

# 足协杯八强战加时赛遭“吉祥”苏宁绝杀 惨烈后 建业昂着头离开



苏宁队加时赛破门瞬间

本报常州专电(记者 刘超峰)昨天晚上,在足协杯1/4决赛中,远赴江苏的河南建业在常州奥林匹克体育场挑战实力强大江苏苏宁,90分钟内建业以1:2告负,这样两回合总分双方以3:3打成平手。在残酷的加时赛中,拼尽全力的建业被主队的“福将”吉祥打进一记世界波,最终以两回合总分4:3幸运晋级四强。中原子弟兵用自己的顽强精神,险些淘汰豪华之师江苏苏宁创造历史。

首回合虽说建业主场2:1力克苏宁,但遗憾的是让对手拿到了一个客场进球。之前苏宁的进攻仅凭特谢拉一人,踢得是亦步亦趋,但此番有了强援马丁内斯后,球队显然更有底气。马丁内斯两场比赛奉献了三个进球,一个助攻,如此华丽的数据,让苏宁的锋线威力瞬间提升不少。加之球队刚刚在联赛上迎来两连胜,希望一鼓作气趁热拿下建业强势晋级。

本场比赛,建业主帅贾秀全在首发阵容中没有大的改变,只是李晓明顶替了冯卓毅。而主队的拉米雷斯足协杯可以登场,与特谢拉、马丁内斯组成强大的攻击线。比赛开始后,主场作战的苏宁先发制人,利用主场优势频频发起进攻,尤其是左路的特谢拉威胁相当大,多次上演突破好戏。第14分钟,特谢拉左路带球长驱直入禁区,横敲门前,吉祥护球转身被挡,但球到了旁边特谢拉面前,特谢拉推射远角得手,苏宁1:0领先。过早的失球打乱了建业的赛前部署,在主队强大的攻势面前,建业只好利用哈维尔的反击威胁对手,但反击效果并不明显,上半场主队以1:0领先。

易地再战,建业小将钟晋宝上场加强进攻,第50分钟,建业左侧斜吊禁区后点,钟晋宝远点把球拿住,传到禁区内,外援伊沃头球攻门,皮球弹地后入网,建业神奇地将比分扳成1:1。如果将这个比分保持到终场,苏宁将被淘汰。不敢怠慢的苏宁开始疯狂反扑。第70分钟,拉米雷斯弧顶处分

球,特谢拉禁区左侧在多名防守球员防守的情况下起左脚射门得手,苏宁2:1再次超出。第75分钟,建业用陈灏替下体力不支的尹鸿博,之后用奥斯曼替下哈维尔。补时阶段,伊沃角球送到禁区前点,外援萨米尔季奇后插上,奋力冲顶高出横梁。最终90分钟双方打成3:3,按照比赛规则双方进入加时赛。

进入加时阶段,双方都不敢轻易进攻,上半场两队战成平手。加时下半场,第109分钟,特谢拉左路横传,吉祥禁区外拿球左脚射门,皮球飞进球门死角,最终苏宁绝杀建业。

赛后,贾秀全对弟子的表现大加赞扬,认为全队面对强大的对手,打了一场精彩的比赛,为他们的表现感到骄傲。

本周六,建业将坐镇航海体育场迎来一场极具挑战性的硬仗,对手是“领头羊”广州恒大。

## 足协杯四强昨晚产生

本报(记者 刘超峰)继广州恒大率先拿到一个足协杯四强名额之外,昨天晚上,另外三个足协杯四强名额产生。广州富力客场2:1力克华夏幸福,总分5:1淘汰对手晋级四强,他们半决赛将迎战同城对手广州恒大,此前恒大总分4:2淘汰国安晋级四强。下半区中,上海申花客场1:0战胜天津权健,总分5:0淘汰对手晋级,他们半决赛对手将是通过加时赛战胜河南建业的江苏苏宁。

由于首回合申花4:0大胜,因此这场权健与申花的足协杯1/4决赛回合的比赛,对于双方而言,都已经成为无关紧要的一战。最终申花以1:0战胜对手,两回合以5:0挺进四强。

刚刚结束联赛五连败的河北华夏幸福,在主场和广州富力进行足协杯1/4决赛第二回合的较量,这也将是华夏在本月第三次面对富力。足协杯赛不同于联赛,面对双线作战,对板凳深度不足的华夏来说,显然面临着取舍问题。在首回合客场比赛中,华夏尽遣替补出战0:3告负,这也意味着华夏在联赛和足协杯中选择了联赛。本场比赛,以全华班出战的华夏面对实力强劲的富力并不保守,最终以1:2负于对手,让客场作战的富力实现双杀,以总分以5:1胜出晋级。

## 曼城多特蒙德今晚深圳对决 瓜迪奥拉:非常期待这场比赛

新华社深圳7月27日专电 2016年国际冠军杯中国赛深圳站曼城与多特蒙德的比赛将在28日打响,赛前曼城主帅瓜迪奥拉表示自己很期待这场比赛。

在查看了比赛场地之后,瓜迪奥拉对球场状况表示满意,他说:“我看了草皮的质量,感觉非常好,我很高兴明天可以在那块草皮上进行比赛,我非常期待明天的比赛。”

曼城的对手多特蒙德曾在中国行的首场比赛中大胜曼联队,对于这样一个对手,瓜迪奥拉说:“我不知道明天的比赛会如何,虽然这是一场友谊赛,但是我确定我们需要好好地比赛,我很感谢球员们尽力理解我的足球

理念,我的足球理念是有些难以理解的。在训练中球员们都认真投入,球员之间也非常团结。”

由于上一场与曼联的比赛被取消,这在一定程度上打乱了瓜帅的备战计划,对此瓜迪奥拉说:“我不确定是否会安排另外一场热身赛,俱乐部会根据时间表来调整一下。也许下周回去之后,我们会尝试找一个对手,在曼城举行一场热身赛。”

对于外界关于瓜帅惩罚体重过重的球员的传闻,西班牙人予以否认,“没有这样的事情,但是只有保持高质量的训练,才能让球员速度够快,脑子也能够跟得上球队的战术。”

## 大胜26分“复仇”湖南男篮

## 河南男篮常规赛主场完美收官

本报讯(记者 陈凯)昨晚,本赛季NBL展开了常规赛最后一轮的争夺。河南赊店老酒男篮坐镇主场南阳体育中心体育馆,迎战本赛季常规赛最后一个对手湖南男篮,实力明显占优的河南男篮早早锁定胜局,最终以105:79大胜对手。成功“复仇”对手的同时,也用一场酣畅淋漓的大胜为本赛季NBL常规赛画上了一个圆满的句号。

昨晚比赛前,河南男篮已经以常规赛排名第三的成绩早早锁定季后赛席位,因此“雪藏”了刚刚痊愈复

出的外援克拉克,仅仅派出华盛顿一名外援出战,而湖南男篮则索性派出了“全华班”应战。如此一来,两队的实力差距更加明显,主场作战的河南男篮除了华盛顿持续发威外,整场比赛他狂砍全场最高的31分,球队其他本土球员也纷纷“锦上添花”,陈昱翰、姜宇星、闵庆飞频频得分给华盛顿以支持,本场比赛,他们三人分别得到18分、14分和14分。多点开花的河南男篮最终以26分优势大胜湖南男篮,报了本赛季客场被对手逆转的“一箭之仇”。

## 河南省武术套路锦标赛闭幕

### 郑州队大获全胜

本报讯(记者 刘超峰 实习生 祁亿德)昨天,记者从登封塔沟武校获悉,河南省武术套路锦标赛日前在焦作市体育馆落下帷幕,塔沟武校代表郑州队参加了比赛,并以出色的表现获得大胜,最终获得26个冠军、26个亚军、16个第三名的优异成绩,成功

捍卫武林霸主的地位。据了解,本次比赛共有来自全省各地市的19支代表队504名运动员参赛,是全省规模和水平较高的一届,一些颇具潜质的新星在本次比赛中脱颖而出,充分体现我省武术后备人才的勃勃生机。

## 139所高校运动精英同台竞技 全国大学生网球锦标赛在郑启幕

本报(记者 王红)昨日上午,第二十一届全国大学生网球锦标赛暨全国高校“校长杯”网球赛(大网赛)在郑州大学启幕,来自全国各地139所高校的运动精英同台竞技,逐鹿中原。

全国大学生网球锦标赛是由中国大学生体育协会主办的全国性网球赛事。自1994年举办以来,已成为全国运动品牌赛事,在中国大学生体育协会每年众多赛事中规模最大、规格最高。

本届大赛是该赛事20多年来首次在郑州举办,由郑州大学和河南工业大学承办,吸引了来自清华大学、北京大学、国际关系学院、浙江大学以及香港、澳门在内的国内139所高校、超过1300名师生参加比赛。大赛设学

生组和校长组两类比赛。其中,学生组分为甲乙丙丁四个组别,每组分别设有男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、男子团体、女子团体等比赛项目,校长组分为甲乙丙丁四组双打比赛。

为提高高校体育科学研究水平,加快科研人才的培养,更好地推动我国高校网球运动及学校网球教学、训练和竞赛的开展,比赛期间还举行了第十一届全国高校网球科研论文报告会暨中国大学校长“谈学校体育”高层论坛。

与此同时,本次大网赛首次设有网络全程直播。由郑州大学广播电视台安排摄像机全程跟拍,将比赛实况实时转播在网络上。



7月27日,奥运冠军何可欣(前排左三)、杨凌(前排右四)从起点处出发。当日,“跑向里约,为中国添金”千人长跑活动在北京奥林匹克森林公园鸣枪开跑。奥运冠军杨凌、何可欣与3000余名跑者一起奔跑,迎接即将到来的里约奥运会。

## “加油中国”冠军联赛落幕 洛阳龙慧队获第三

本报(记者 刘超峰 实习生 祁亿德)2016“加油中国”冠军联赛11人制北区赛日前在北京结束,代表河南赛区出战的洛阳龙慧队在三、四名决赛中点球击败西安队名列第三。在北区的冠军决赛中上演了“京津德比”,最终天津海天队击败对手,获得北区的冠军。郑州全程热恋足球队也参加本次比赛,可惜未能获得出线权。

北方大区共8个分赛区的冠军会聚北京邮电大学进行决赛。郑州全城热恋队在决赛阶段中表现一般,三战全负未能小组出线,而洛阳龙慧队在小组赛中两胜一负以小组第二名的成绩晋级四强。

据了解,“加油中国”冠军联赛在全国业余足球圈内有一定知名度,每年都吸引着全国各地的业余精英参赛。

## 朱婷:撑起中国女排半边天



里约集结号

中国三大球在即将开幕的里约奥运会上,最有希望夺取奖牌甚至是金牌的项目便是中国女排。这支有着辉煌历史和光荣传统的队伍,始终是世界女子排球一股不可忽视的重要力量。作为中国女排的核心,来自咱们河南周口的姑娘朱婷,承载着这支队伍在里约奥运会上“攻城拔寨”的重任。可以说朱婷一人撑起了中国女排的半边天。

2013年,从国青队主力一跃成为国家队头号得分手,短短几年光景,每年都在突飞猛进的朱婷,已经拿遍了近些年重大国际赛事的MVP(最有价值球员)。她用强劲的实力征服了世界,跻身世界级主攻之列,有了朱婷的存在,中国女排实力的提升就是一种“质变”。正如其偶像韩国女排当家球星金璟所言:“没有朱婷就不是完整的中国队。”

对于朱婷这员爱将,中国女排主帅郎平也是赞赏有加,“女排是集体的项目,需要攻守平衡,但我认为朱婷完全能进入世界前三。”足可见,在郎平的心目中,朱婷的身份已不仅仅是一名出色的球员,而是中国女排的核心和领袖。

身高1米95的朱婷最厉害的“撒手锏”就是大力扣杀,郎平以此精心打造了朱婷、袁心玥、张常宁、李盈莹的“朱袁张”组合,就是突出朱婷和张常宁强悍的攻击力,袁心玥的防守为中国女排提供保障。

中国女排奥运小组赛,被分到了拥有世界第一的美国女排的A组当中,这对中国队的出线形势给予了巨大压力。尽管中国女排在小组赛不会与伦敦奥运会冠军巴西女排相遇,但队伍若想夺冠,这个“狼角色”是不能回避的。好在,中国女排

在不久前世界女排大奖赛澳门站的比赛中以3:0战胜了巴西女排,终结了对她的18连败,大大提升了队伍的士气和自信。中国女排若想在里约奥运会上创造佳绩,队伍自身的发挥非常关键,除了进攻端持续强势的火力,一传和二传发挥也必须做好,特别是后排防守也要有保障。朱婷的进攻火力强弱,决定着中国女排里约奥运会的前景,特别是当她发挥受到限制的时候,如何调整自身心态,重新找回状态也尤为关键。

目前这支中国女排以年轻球员为主,队中有过奥运会参赛经验的只有三人。这是朱婷的第一届奥运会,她身上责任重大。不过相信这个河南姑娘经过近些年一系列大赛的洗礼,有实力有能力撑起中国女排的半边天。

本报记者 陈凯 实习生 魏文渊

## 奥运羽毛球抽签: “林李大战”有望提前上演

新华社里约热内卢7月26日专电 2016年里约奥运会羽毛球项目抽签26日在比萨地里约中心4号体育馆进行,林丹和李宗伟同分到男单上半区,有望在半决赛提前相遇,而女单卫冕冠军李雪芮在上半区可谓高手如云,女单金牌竞争将异常激烈。

与世锦赛和超级赛不同,奥运羽毛球赛先打小组赛,后进行淘汰赛。今年里约奥运会只有前两号种子选手分处上、下半区,剩下的种子选手全部随机抽签,这意味着一个队伍的一个半区。在最受瞩目的男单抽签中,两届奥运会金牌得主林丹分到E组,与马来西亚头号种子李宗伟同在上半区,而二号种子谌龙则在进入决赛前避

开了林丹。志在冲击奥运三连冠的林丹从小组赛中脱颖而出出问题不大,八强战有可能与丹麦名将约根森相遇。林丹在与约根森近四次交手输过两次,因此约根森将是林丹晋级路上的一大阻碍。如果能走过这一关,林丹将可能在半决赛对阵老对手李宗伟。

谌龙小组出线同样难度不大,但八强战他或将对阵韩国选手孙完虎,后者在2015年亚运会决赛和今年汤姆斯杯四分之一决赛都击败过谌龙。半决赛中,丹麦四号种子阿萨尔森也是谌龙的潜在对手。

女单方面,三号种子李雪芮与头号种子、西班牙选手马林同在上半区。此外,韩国的成池铉和印度名将内维尔也在

这个半区。二号种子王仪涵所在的下半区中,泰国名将拉差诺刚刚从禁药风波中走出,状态如何需观察,而最近状态不错的日本新星奥原希望也将是下半区中国王仪涵的一大威胁。

双打项目中,中国队男双组合傅海峰/张楠、女双于洋/唐渊渟、混双张楠/赵芸蕾种子选手之列,小组赛中交手不多,预计小组出线不成问题。而男双的柴飏/洪炜、女双骆赢/骆羽、混双徐晨/马晋的小组强手较多,出线难度比较大。

里约奥运会羽毛球比赛将于8月11日至20日进行。中国羽毛球队在4年前的伦敦奥运会上夺得全部5个单项金牌,但在里约奥运会上,仍以伦敦阵容为班底的国羽实力有所下滑,拼金难度明显增加。



当地时间26日晚,中国男篮在美国奥克兰市与东道主美国男篮举行了里约奥运会之前的第二场热身赛。实力对比悬殊的中国队以57:107的大比分不敌对手。图为美国队杜兰特在比赛中投篮。新浪供图